
“混合运算”同步测试卷（1）

（时间：40分钟；满分：100 分）

一、计算。（共 46 分）

1.直接写得数。（每题 1 分，共 12 分）

12×4= 24×5= 32×3= 500×8=
720÷9= 540÷6= 200÷4= 186÷3=
240÷3÷2= 25×4×3= 0÷15×6= 8×3÷8×3=
2.递等式计算。（每题 3 分，共 18 分）

36×4+78 562－74×6 56+44×5

85+115÷5 840÷6－56 164－64÷4

3.估一估，把每组两个算式中得数大的算式抄写在下面的方框里，并计算出来。（共 8 分）

（1）75＋15÷3 （2）150－48÷3
75－15×3 150－48×3

4.把每组两个算式中符合方框里的运算要求的算式抄写在下面的方框里，并计算出来。（共 8
分）

（1）150－45×3 （2）225×8＋186
150－45÷3 1100－40×9

二、填一填（每空 2 分，共 18 分）

先算乘法，再算减法 结果是三位数



1．在 36+24÷6 这道算式中，应该先算（）法，得数是（）；再算（）法，得数是（）。

2．把 24÷8=3，78-3=75 合成一个综合算式是（）。

3．一本故事书有 300 页，每天看 40 页，一个星期后还剩（）页没有看。

4．一盒零件，每天用去 18 个，用了 3 天后，还剩 26 个。这盒零件有（）个。

5．明明在计算 30+40×5 时，错算成先算加法，再算乘法，这样错误的结果比正确的结果要

大（）。

6．书架上有科技书 12 本，文艺书比科技书的 3 倍多 7 本，文艺书有（）本。

三、解决问题（每题 6 分，共 36 分）

1.一袋大米单价 45 元，一袋面粉单价 25 元。某食堂买了 3 袋面粉和一袋大米，一共付了多

少元？

2.修路队修一条长 1200 米的路，每天修 260 米，修了 4 天，还剩多少米没有修？

3.李明买三盒牛奶一共要花 36 元，一盒饼干的价钱比一盒牛奶还要贵 13 元，一盒饼干的价

钱是多少元？

4.李明和爸爸、妈妈去公园游玩，公园门票的价格是一张成人票是 38 元，一张儿童票价是

16 元。他们三人买门票带 100 元够吗？

5.李老伯准备借助农场外墙围成一个长 30米，宽 25米的长方形菜地，最多需要篱笆多少米？

最少需要篱笆多少米？

6.李明买了一箱牛奶，每箱有 6 盒，一共付了 48 元。李红只买了一盒这样的牛奶，付给营

业员 100 元，要找回多少元？

延伸拓展

明明在计算□+25×5 的时候，先算了加法，再算乘法，这样得出的结果是 140，正确算式的

结果是多少？



附参考答案：

一、计算。

1.直接写得数。

48,120,96,4000,80,90,50,62，40,300,0,9。
2.递等式计算

222,118,276，108,84,148。
3.略。

4.略。

二、填一填。

1.除，4，加，40。
2.78-24÷8。
3.20。
4.80。
5.125。
6.43。
三、解决问题。

1.120。
2.160。
3.25。
4.够。

5.85,80。
6.92。

延伸拓展

128。


